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Generációk találkozása 

 
 

 

 Pontos helyszín: Nyírbéltek, Közösségi Ház, Idősek Otthona 

 Időpont: 2018.12.19. 

 Résztvevők: jelenléti ív szerint. 

 

Összefoglalás: 

Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – Élhetőbb vidékért! EFOP-

1.5.3.-16-2017-00091 pályázat keretén belül került megvalósításra Generációk találkozás 

elnevezésű rendezvényre került sor. 

 A projekt célja, hogy a különböző nemzedékeket összehozzunk, hogy jobban 

megismerjék egymást. Sokszor előfordul, hogy fiatalabbak és idősebbek bár egymás mellett 

élnek még sem igazán ismerik a másikat. Eme láthatatlan szakadék áthidalásához és 

természetesen az együtt töltő idő, a szórakozásra is megfelelő alkalom lehet egy ilyen 

találkozó.  

 Az idősek klubja aktívan be volt vonva a szervezésbe. Az óvodásokat és az 

iskolásokat is bevontuk. Az ovisok táncos előadásokkal készültek. Az iskolások pedig 

karácsony közeledtével egyre inkább aktuálissá váló betlehemi előadással. Mindkét előadást 

az idősek érdeklődéssel fogadták és hálásan megköszönték a gyerekeknek. A műsorukat 

követően a tapasztalt nemzedék tagjai megkínálták a gyerekeket, beszélgetek velük. 

A generáció közösen előadásokat hallgattak végig az idősembereket naponta erő veszélyekről. 

A következő előadás témája hogyan tölthet el hasznosan időt több generáció.  
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Sajnos vannak olyan idősebb emberek, akik mozgása nagyon 

lekorlátozott. Annak érdekében, hogy ők se maradjanak ki a 

gyerekek elmentek az idősek otthonában és előadták nekik 

is betlehemi műsorukat. Többen nagyon meghatódtak 

és szemeiknél könnycseppek jelentek meg. 
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 Gyarmati Attila rövid előadást betlehemi lángról. Honnan indult, kinek a 

kezdeményezése és milyen módon került Nyírbéltekre és az Idősek Otthonába. 

 A beszélgetések és a vendégvárás mellett a gyerekek szórakoztatására is sor került. A 

kisebbek, óvodások és alsós iskolások megtekinthették a Réparetekmogyoró duó zené 

műsorát. Melyet nagyon élveztek a gyerekek. Felnőttekkel együtt táncoltak, énekeltek. 

 Több helyszínen sikerült összehozni az időseket és a fiatalokat. Akik talán 

rendezvényünk által jobban megismerhették egymást, akár kicsit szorosabb kötelék is 

kialakulhatott közöttük. 

     Farkas Ádám 

                   közösségszervező  

  

 

 

  

 

      

 

 


